1. Організатор Акції. Організатором Акції є ТзОВ ТВК Львівхолод » ЄДРПОУ 01553681 (далі – «Організатор»). Місцезнаходження Організатора і адреса для кореспонденції: 79034, м. Львів, вул. Угорська, 22
[bookmark: _Hlk115856967][bookmark: _Hlk115856843]2. Тривалість та територія (місце) проведення Акції. Акція триває з 12 жовтня до 25 жовтня до 23:59год включно (далі – «Період проведення Акції») і складається з наступних етапів:
[bookmark: _Hlk115857000]Етап 1 – здійснюй покупку в період з 12 жовтня по 25 жовтня 2022 року включно (до 23:59) у будь-якому магазині Рукавичка, товарів на суму від 500 (п’ятсот) грн. одним чеком  з карткою програми лояльності «Родина».
[bookmark: _Hlk115857010]Етап 2 – після покупки відбувається нарахування 10% від суми чеку на картку клієнта програми лояльності «Родина».
3. Учасники Акції. В Акції можуть брати участь особи, яким виповнилося повних 18 років, не залежно від статі тощо.
 Не визнаються Учасниками Акції і не мають права брати в ній участь:
– іноземці та особи без громадянства;
– участь в Акції недієздатних осіб здійснюється відповідно до чинного законодавства України.
 Учасники Акції під час участі у Акції зобов’язуються:
– дотримуватися вимог даних Правил та норм чинного законодавства України;
– свідомо не завдавати незручностей та не чинити перешкод іншим Учасникам;
– не чинити дій, які ставлять під сумнів правомочність участі такого Учасника у Акції.
4. Умови участі у акції. Для того щоб взяти участь у акції, особі, що відповідає вимогам розділу 3 цих Правил, необхідно:
– здійснити покупку в період з 12 жовтня по 25 жовтня 2022 року включно (до 23:59) у будь-якому магазині Рукавичка, товарів на суму від 500 (п’ятсот) грн. одним чеком з карткою програми лояльності «Родина». 
5. В акції не беруть участь:
– Чеки, які здійснені без картки Родина.
– Чеки на суму менше 500 (п’ятсот) грн.
– Чеки, що датовані іншим не акційним періодом  (поза періодом: з 12 жовтня по 25 жовтня 2022 року).
– Чеки із інших магазинів та супермарткетів.
6. Інформування учасників Акції
Детальна інформація про Акцію, офіційні Правила Акції публікуються на сайті Головна Сторінка ТМ "Рукавичка" (rukavychka.ua).
Телефонні переговори операторів Гарячої лінії Акції з Учасником Акції можуть реєструватися засобами технічної фіксації. Учасник своєю участю в Акції надає свою безумовну згоду на таку фіксацію.
7. Персональні дані
Учасник Акції діє особисто, від свого імені, добровільно і самостійно. Учасник Акції бере на себе всі ризики відповідальності і наслідків, пов’язаних з можливою участю в Акції та отриманням заохочення.
Інформація, що надається Учасниками Акції, відноситься до персональних даних і охороняється відповідно до законодавства України.
Беручи участь в Акції, кожен Учасник свідчить і підтверджує, що ознайомлений і повністю згоден з цими Правилами, буде їх дотримуватися, що він ознайомлений з правами, які стосуються його персональних даних*, а також з тим, що його добровільно надані персональні дані є згодою на їх обробку Організатором Акції на свій розсуд будь-якими способами з маркетинговою та/або будь-якою іншою метою, що не суперечить законодавству України, зокрема, для проведення рекламної акції згідно з офіційними правилами.
*Права Учасника як суб’єкта персональних даних. Учасник має право:
– на отримання відомостей про місцезнаходження Організатора як власника/розпорядника його персональних даних;
– вимагати від Організатора як власника його персональних даних уточнення своїх персональних даних;
– застосовувати передбачені законом засоби правового захисту в разі порушення законодавства про захист персональних даних.
Учасник Акції надає Організатору право здійснювати автоматизовану обробку та включення персональних даних до бази персональних даних, а також інших баз даних, які Організатором буде створено з адміністративною та іншою метою, для забезпечення реалізації відносин, що вимагають обробки персональних даних. При цьому Учасник підтверджує, що Організатор не зобов’язаний повідомляти його про включення його персональних даних до бази персональних даних.
Обробка персональних даних може здійснюватися Організатором самостійно, або може бути передана іншим операторам на підставі договору з умовою збереження конфіденційності. Персональні дані Учасника Акції зберігаються в базі до їх відкликання за письмовим проханням Учасника Акції. У разі відкликання згоди на обробку персональних даних Учасник не допускається до подальшої участі у Акції.
Організатор не несе будь-якої відповідальності за захист персональних даних, розміщених Учасником в анкеті, від неправомірного або випадкового доступу до них, знищення, перекручення, блокування, копіювання, поширення персональних даних, а також інших неправомірних дій. Так само як Організатор не несе будь-якої відповідальності за порушення прав третіх осіб в результаті дій Учасника з розміщення таких персональних даних.
8. Інші положення:
У разі виникнення будь-яких спорів стосовно тлумачення умов проведення Акції офіційним визнається тлумачення Організатора, яке є остаточним і обов’язковим для всіх Учасників Акції та не підлягає оскарженню. Рішення Організатора з усіх питань, пов’язаних із проведенням Акції, вважаються остаточними, такими, що не підлягають оскарженню й поширюються на всіх Учасників Акції.
Учасник Акції своєю участю у даній Акції повністю погоджується із Умовами Акції і повинен їх виконувати.
Учасники Акції несуть відповідальність за правильність і достовірність зазначення всієї інформації, що надсилається ними для участі в Акції.
Беручи участь в Акції, учасник Акції тим самим надає згоду Організатору на збір та обробку його персональних даних, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». Організатор самостійно несе відповідальність за внесення персональних даних в базу персональних даних та їх обробку відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».
Беручи участь в Акції, кожен Учасник тим самим підтверджує свою згоду на використання наданої інформації Організатором Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не порушують чинного законодавства. 
Організатор Акції має право залучати третіх осіб для повного та/або часткового виконання зобов’язань за цими Правилами.

